bukBagpaTtHoe
ypaBHEHue




YpaBHeHUue Buga ax4 + bx2+c — (0 . roe

a, b, c — AaHHble Yucna u a OTININYHO OT HYNA, a
X —Heu3BecTHoOe, Ha3bIBaKT OMKBaApPaTHLIM
ypaBHEeHUeM.

YTobbI pewmnTb BMKkBagpaTHOe ypaBHEHME, BBOOSAT
HOBOE HEN3BECTHOE Mpu NOMOLLM paBeHcTBa t= x?

Torga ncxogHoe ypaBHeHWe npeBpaLlaeTcs B

KBagpaTHOe 472 + ht + ¢ = () OTHOCUTENbHO
Hen3BeCcTHOIO t.




[MpeacrtaBbTe BbipaXeHMe B BUAe KBagpara:

a)x*; 6)a% B)y% rm'

Kakyro noactaHOBKY He06xoauMo BbINOSTHUTb, YTOODI
ypaBHeHUe cTario KBagpaTHbIM:

a)x*+2x°+1=0; 6)m*—-3+2m?=0;
B) 4y? — 7y* = 0; r) 15 — x* + 2x% = 0;
0) x°—3x3+2=0; e)y*—4=0.




Mpumep|[ PelwnTb ypaBHernedx” +3 =0.

x'—4x*+3=0

BBeEeM HOBYIO nepemeﬂﬁ'—ym2 >

roet 0
NcxogHoe ypaBHEHME NpUMeT BUA,:

t>—4t+3=0

TaK Kak D>0 TO OHO MeeT ABa




2 1.
ObpaTHaa noacraHoBKa paet— 1>

x* =3.

PeluuB nx nony4um:

x* =1

xlzle;




ol| Pewwntb ypaBHeHe2x” —2 = 0.

x*'=2x*=2=0

BBeEeM HOBYIO nepemeﬂﬁ'—ym2 >

rae ¢t 0
VICXO,EI,HOG ypaBHeHMe npuMmeT BUA:

F-2t—-2=0

TaK KakK D>0

TO OHO MeeT ABa KOPHS.




_I_
zl—Vgpzkth

tl,z 1

Q=I+J§>O;

t, =1— J3 <0-
UCKITIOY4eT
CH







2x*=3x"+5=0
He BBeAeMm HOByI-O nepewﬂwﬁb >
roe

L
XO,EI,HOG yYpaBHEHUEe npummMmeT Ba:

2t° —3t+5=0

Ero AUCKPUMUHAHT

D=b"-4ac=9-4-2-5<0

cnepgoBaTeribHO OHO He nMeeT KopHeln. Toraa u

NncxoaHoe ypaBsHeHUe Toxxe He uMeeT KOpHeVI.

OTBeT: KOpHeHn




PewunTb ypaBHéhe-6x° +1=0

Ox* —6x*+1=0

BBeAEeM HOBYIO nepe#pﬂwﬁ*) >
roe

X%.EI,HOG yYpaBHEHUEe npummMmeT Ba:

Ot —6t+1=0

Ero .qMCKpMMMHaHT

D=b"-4ac=36-4-9-1=36-36=0

cnegoBatesqibHO OHO UMeeT e,D,VIHCTBeHHbIVI
KOPEeHb. 6_|_ O 6
[ = =




Ob6paTHan
noacTaHOBKa
AaeT:



=0

10x* +25=0

BBeAEeM HOBYIO nepe+/veﬂ|-9y?#) >
roe

X%.EI,HOG yYpaBHEHUEe npummMmeT Ba:

t*+10t+25=0

AN KOTOPOro

TakMm o6pa3om OHO MMeeT eAUHCTBEHHbIN

_Kgg%Hb 3HaYUT ucxoaHoe

{=———=-5<0  ypaBHeHUue He nmeet
I Heir.  OTBeT: KOpHeW




3amMeyaHu

e
PewunTtb

PewunTtb

YPaBRERIY) ypaiHexnne= ()

UMmeeT OOVH PeweHue:
kopeHb_ x'=x*=0

xz(x2 —1)=O
xz(x—l)(x+1): 0

x, =0;x, =1;x; =—1.

Oteet: X = (.

OTtBerT: -1; 0;




N3 paccMOTpPEeHHbIX NPUMEepPoB BUAHO, YTO

OunkBapgpaTHOe ypaBHEeHne MOXeT UMeTb YeTblpe,
TPpW, ABa, 0OANH OeNCTBU-TESIbHbIN KOPEHb, HO

Vi[0) LS A He VTG =M.40]0]1.[1"



